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A feladatok szövege utáni számok a feladatok származási helyét jelentik: 
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3. Mely RR →:f  függvényre teljesül az ( ) 2
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[1] 14. old 

4. Határozzuk meg a valós számok halmazán értelmezett ( )xf  függvényt, ha teljesül az 

( ) ( ) xxfxf =−+ 12  egyenlet! 
[2] 

5. Határozzuk meg az f és g függvényeket, ha kielégítik a következő egyenletrendszert: 
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[1] 14. old 

6. Határozzuk meg az összes olyan RR →:f  függvényt, amely kielégíti az 

( ) ( ) ( )2232 yxyyxfyxf +=−−+  függvényegyenletet! 
[3] 

7. Adott egy 0≠k  valós szám és egy RR →:f  függvény úgy, hogy minden x valós számra 

( ) 1≠xf  és ( ) 0≠xf , valamint ( )
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. Bizonyítsuk be, hogy ( ) ( )xfkxf =+ 4  

minden valós x esetén.  
[4] 23. old. 

8. Keressük meg az összes olyan RQ →:f  függvényt, amelyekre minden racionális x, y esetén 

fennáll: ( ) ( ) ( )yfxfyxf =+  és ( ) 21 =f . 
[4] 24. old. 

9. Legyen ZN →:f , és minden természetes x, y számra érvényes: ( ) ( ) ( ) 1−−+=+ xyyxfyfxf . 

Adjuk meg az ( )xf  függvényt, ha ( ) 11 =f  ! 
[5] 36. old. 

10. Határozzuk meg az összes olyan korlátos ZZ →:f  függvényt, amely minden egész k és n 

esetén kielégíti az ( ) ( ) ( ) ( )nfkfnkfnkf 2=−++  egyenletet! 
[5] 36. old. 
[6] 28. old. 

11. A valós számok halmazán értelmezett f és g lineáris függvényekről a következőt tudjuk: 
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xgxf  minden valós x-re, ( ) ( )00 gf −=  és ( ) ( )11 −= gf . Határozzuk meg a 

két függvényt! 
[6] 20. old. 
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 állandó, akkor ( )xf  is állandó! 

[7] 13. old. 



13. Egy minden valós számra értelmezett f függvény minden (x;y) számpárra kielégíti a következő 
egyenlőtlenségeket: ( ) xxf ≤ , ( ) ( ) ( )yfxfyxf +≤+ . Bizonyítsuk be, hogy minden valós x-re 

( ) xxf =  ! 
[5] 36. old. 
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